



汇丰人寿北京分公司
聚焦老人、青少年金融教育
——保障金融权益，助力美好生活

汇丰人寿北京分公司坚持贯彻金融教育普惠行动，日常积极开展各类公益金融教育宣传。公司管理层和员工志愿者们达成共识，全员践行金融人的社会责任，为基层公众，特别是老年人、青少年等特殊群体，提供金融教育普惠，帮助公众提升金融素养。

◆ 社区老人 送关爱 ◆

2025年5月27日，汇丰人寿北京分公司志愿者来到北京金融街民康社区参与端午游园会，为百余名社区居民进行金融知识和防非法集资、防电信诈骗等知识宣传，居民、共建单位、社区医院和社区工

作者积极响应，纷纷表示要管好自己的钱袋子，同时好好学习金融知识担任起家庭金融反诈宣传员的工作。



◆ 财商教育进校园 ◆

开展青少年财商教育。2025年5月23日，汇丰人寿北京分公司志愿者在分公司总经理王康先生的带领下，来到了北京市西城区什刹海小学为在场30余名小学生带来一堂生动的金融基础财商知识课程。志愿者们采用生动的方式，借助桌面游戏工具向学生们传授了金融货币知识并与学生开展互动。通过学习，学生们初步认识到理财的重要性，学会了如何制定预算、管理零花钱，及对投资有了初步的了解。通过本次活动，我们希望帮助孩子们在将来更加理性地对待财富观，

为自己的人生做出明智的财务决策。



本次活动得到参与者的广泛好评，有效增强了社区老人的金融风险防范意识和反诈能力，也帮助青少年更好的梳理正确的财富观。未来，汇丰人寿将继续积极履行社会责任，开展更多形式多样的金融知识普惠宣传活动，为营造安全、稳定、和谐的金融环境贡献力量。